Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA

7-8. évfolyamos tanulok szamara
2. fordulo

| Ossz.pontszam: | 40p |

A feladatlap kitoltendo:

2021. november 18-an (csiitortokon) 13.00-15.00 ora kozott 45-45 perc alatt tantargyanként, fel-
iigyelet mellett!

Postara adas utolsé hatarideje: november 19-i pénteki postabélyegzivel.

NV OSZTALY (karikazd be!): 7. vagy 8.

Iskola neve, cime (bélyegzé is lehet):
Tollal dolgozz! Szdamolégépet nem haszndalhatsz!

1.) Pétold a hianyzo mérészamot vagy mértékegységet gy, hogy igaz legyen az egyenléség!

a)054km= ... dm

e) 2850 cm2 = 0,285. .........

5 pont
2.) Ird az allitasok mellé a megfelelé betiijelet!
M: mindig igaz
L: lehet, hogy igaz
S: sohasem igaz
a) Ha egy természetes szam oszthato 5-tel, de 10-zel nem, akkor 2-vel sem oszthato. .........
b) Ha egy természetes szamnak vannak paros szamjegyei, akkor oszthat6 2-vel. ...............
C) Ha egy természetes szam oszthatd 2-vel, akkor minden szdmjegye paros. .....................
d) Ha egy természetes szamban az egyesek helyén paratlan szam all,
akkor a szam oszthat6 2-vel. ..................
8 pont

3.) A 3663 olyan négyjegyli szam, amelyben az els6 és a masodik szamjegy Gsszege 9, és ha a
szamjegyeket visszafele olvassuk, ugyanazt a szdmot kapjuk.
Sorold fel az 6sszes ilyen tulajdonsagi négyjegyti szamot!

6 pont

4.) Végezd el a kijelolt miveleteket!

9 (Z+2-2)-1.1=

4 pont
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5.) Egy rejtvényujsagban egymas mellett két, szinte azonos rajz talalhato, amelyek kozott 23
apro eltérés van. Ezek megtalalasa a feladat. E16szor Adam és Tamaés nézték meg figyelmesen
az abrakat: Adam 11, Tamas 15 eltérést talalt, de csak 7 olyan volt, amelyet mindketten észre-
vettek.

Kozben Eniké is elkezdte szamolni az eltéréseket, de 6 sem talalta meg mindet. Mindossze 4
olyan volt, amelyet mind a harman megtalaltak. Egyeztetve kideriilt, hogy az Eniké altal bejelol-
tekbdl hatot Adam is, kilencet Tamas is észrevett, és srommel lattak, hogy harman egyiitt az
Osszes eltérést megtalaltak.

a) A feladat szovege alapjan toltse ki az alabbi halmazabrat arrol, hogy ki hany eltérést talalt

meg!
b) Hany olyan eltérés van, amit csak Tamas talalt meg? ........

¢) Hany olyan eltérés van, amit legalabb ketten megtalaltak? .......

& e Tamex

11 pont

6.) Egy gazdalkodo6 a foldjén kukoricat, buzat és cukorrépat termeszt.
A foldteriilet 40%-an buzat, a megmaradt tertilet g részén kukoricat termel.
A fennmaradt 60 hektart cukorrépa-termesztésre hasznalja.

a) Hany hektar az egész foldterilet? ...........
b) Hany hektaron termel buzat és kukoricat? ..........
) Hany tonna buzaja termett, ha 1 hektarrol atlagban 3750 kg buzat takaritottak be? ..........

6 pont



